REGIONE PIEMONTE BU7S1 18/02/2021

Codice A1821A

D.D. 27 gennaio 2021, n. 211

Variazione della denominazione e della sede legale dell'organizzazione "SQUADRA AIB E PC DI CHIAVERANO ODV", iscritta nell'Elenco territoriale della Regione Piemonte, istituito con DGR n. 35-7149 del 24 febbraio 2014.



ATTO DD 211/A1821A/2021

DEL 27/01/2021

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE A1800A - OPERE PUBBLICHE, DIFESA DEL SUOLO, PROTEZIONE CIVILE, TRASPORTI E LOGISTICA A1821A - Protezione civile

OGGETTO: Variazione della denominazione e della sede legale dell'organizzazione "SQUADRA AIB E PC DI CHIAVERANO ODV", iscritta nell'Elenco territoriale della Regione Piemonte, istituito con DGR n. 35-7149 del 24 febbraio 2014.

Considerato che

Con determinazione dirigenziale n 2773/DB1414 del 09/10/2014, per le motivazioni in essa contenute, l'organizzazione "ASSOCIAZIONE ANTINCENDI BOSCHIVI DI CHIAVERANO" è stata iscritta nella sezione A dell'Elenco Territoriale della Regione Piemonte;

con nota del 30/11/2020, protocollata dal settore Protezione Civile al n. 59418 in data 30/11/2020, la medesima organizzazione ha comunicato la variazione della denominazione da **ASSOCIAZIONE ANTINCENDI BOSCHIVI DI CHIAVERANO a SQUADRA AIB E PC DI CHIAVERANO ODV**, nonché della sede legale da Via Andrate, 22 a Piazza Gugliemo Marconi,1, sempre nell'ambito del comune di Chiaverano, allegandone la relativa documentazione attestante la variazione stessa, agli atti del settore,

IL DIRIGENTE

Richiamati i seguenti riferimenti normativi:

- L.R. 23/08
- L.R. 7/03
- D.lgs 2 gennaio 2018, n. 1
- D.lgs 3 luglio 2017, n. 117

- Direttiva del Presidente del Consiglio dei Ministri del 9 novembre 2012
- Determinazione Dirigenziale D.B14.14 n. 702 del 26/03/2014
- l'art. 3 del regolamento regionale del 23 luglio 2012 n. 5/R
- D.G.R. n° 35 7149 del 24/02/2014
- attestata la regolarità amministrativa del presente atto, ai sensi della D.G.R. 1-4046 del 17/10/2016

determina

• di prendere atto della variazione di denominazione dell'organizzazione in oggetto da "ASSOCIAZIONE ANTINCENDI BOSCHIVI DI CHIAVERANO" a "SQUADRA AIB E PC DI CHIAVERANO ODV", nonché della sede legale da Via Andrate, 22 a Piazza Gugliemo Marconi,1, sempre nell'ambito del comune di Chiaverano, (TO), cap. 10010, iscritta nella Sezione A dell'Elenco Territoriale della Regione Piemonte, istituito con D.G.R. n° 35 - 7149 del 24/02/2014, provvedendo all'aggiornamento dello stesso.

Avverso la presente determinazione è ammesso il ricorso al TAR del Piemonte entro 60 giorni dalla piena conoscenza dell'atto ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni.

La presente determinazione sarà pubblicata sul B.U. ai sensi dell'articolo 61 dello Statuto e dell'art. 5 della L.R. 22/2012.

Il Funzionario Estensore Anna COSTANTINI

> IL DIRIGENTE (A1821A - Protezione civile) Firmato digitalmente da Francescantonio De Giglio